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Kapuvár Térségi Szociális és Gyermekjóléti Szolgálati Társulás társulási 
megállapodásának módosítása 

 
 
A nemzetgazdasági miniszter 11/2017. (VI.28.)NGM rendeletével módosította a kormányzati 
funkciók, államháztartási szakfeladatok és szakágazatok osztályozási rendjéről szóló 68/2013. 
(XII.29.) NGM rendeletet. 
 A módosítás a 107030 Szociális foglalkoztatás szövegrész helyébe a 107030 
Szociálisfoglalkoztatás, fejlesztő foglalkoztatás” szöveg megnevezést tartalmazza. Ennek 
megfelelően a társulási megállapodásban is módosítani szükséges a megnevezést, mivel az 
intézmény a fejlesztő foglalkoztatást 2017. április 1.-jétől ellátja. 
 
A házszámozás miatt változott az Idők Klubjának címe, Idősek Klubja   9330. Kapuvár, 
Mátyás király u. 27. számra. Ez a módosítással szintén átvezetésre került. 
 
A változást a törzskönyvi bejegyzés napjától kell alkalmazni. 
 
Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy szíveskedjen a módosítást elfogadni és a mellékelt 
dokumentumokat jóváhagyni. 
 
 
Kapuvár, 2017. október 17. 
 
 

Hámori György 
                                                                                                                                    polgármester 
 
 
 
 
 
Az előterjesztés készítette: Sáfrányné dr. Kiss-M. Rozália irodavezető  
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HATÁROZATI JAVASLAT: 

Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Kapuvár Térségi Szociális és 
Gyermekjóléti Szolgálati Társulás társulási megállapodásának módosítását és a 
módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást – a törzskönyvi bejegyzés 
napjával való alkalmazással  - az előterjesztésnek megfelelően elfogadja. 

Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a város polgármesterét a szükséges 
intézkedések megtételére és egyben felhatalmazza, hogy a törzskönyvi bejegyzés során a 
hiánypótlási eljárásban a szükséges intézkedéseket és jognyilatkozatokat, módosításokat 
megtegye. 

Felelős:  Hámori György polgármester 

Határidő:  a testületi jóváhagyásoktól számított 8 napon belül 

 


